CERTIFICATE OF REGISTRATION



THIS IS TO CERTIFY THAT

NationGate Solution (M) Sdn. Bhd.

Company No. 201001011441 (896101-U)

2005, Tingkat Perusahaan Satu, Kawasan Perusahaan Perai, 13600 Perai, Penang, Malaysia.

CONFORMS TO THE REQUIREMENT OF

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

ISO 9001:2015

FOR THE FOLLOWING SCOPE

Assembly of Printed Circuit Board and Flexible Circuit Board (PCBA) & (FPCA) involving Surface Mount Technology (SMT), Chip On Board (COB), Assembly (ASSY), Manual Insertion (MI), Auto Insertion (AI), Components, Conformal Coating and Related Products.

Certificate Number: Original Certificate Date: Certificate Issue Date: Certificate Expiry Date: MY1604-Q-3 11/01/2005 15/08/2023 10/01/2026







Mousa Sharifi - Managing Director Global Compliance Certification Pty Ltd

Global Compliance Certification Pty Ltd

Level 1, 77 Pacific Highway, North Sydney NSW 2060 | www.gccertification.com

CERTIFICATE OF REGISTRATION



Appendix A

The network of participating sites shown below is included in the scope of certification shown on certificate number (MY1604-Q-3)

Branch

NationGate Solution (M) Sdn. Bhd. (H0):-

NationGate Solution (M) Sdn. Bhd. (Participating Site 1):-

NationGate Solution (M) Sdn. Bhd.
NationGate Integration (M) Sdn. Bhd.
NationGate Computing Sdn. Bhd.

NationGate System Sdn. Bhd. (Participating Site 2):-

CCC CCC CCC CCC CCC

Address

2005, Tingkat Perusahaan Satu, Kawasan Perusahaan Perai, 13600 Perai,

Penang,

Malaysia.

1413, Solok Perusahaan Satu, Kawasan Perusahaan Perai, 13600 Perai, Penang, Malaysia.

2466 & 2511, Tingkat Perusahaan 4A, Kawasan Perusahaan Perai, 13600 Perai, Penang,

Malaysia.

Certificate Number: Original Certificate Date: Certificate Issue Date: Certificate Expiry Date: MY1604-Q-3 11/01/2005 15/08/2023 10/01/2026







Mousa Sharifi - Managing Director Global Compliance Certification Pty Ltd